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 ВАШИНГТОН - Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп увео је
царине од 25 одсто на увоз челика и алуминијума у САД, и ова одлука одлука односи се
без изузетка на све земље, објавила је Бела кућа.

  

"Ово је велика ствар. Почетак поновног стварања Америке богатом", рекао је Трамп
приликом потписивања одлуке у Овалној кабинета, пренео је НБЦ њуз.

  

Том одлуком, која ступа на снагу 4. марта, Трамп повећава постојеће царине из 2018.
године са 10 на 25 одсто.

  

Амерички председник навео је да је циљ мера заштита домаће производње и смањење
трговинског дефицита.

  

"Нашој земљи су потребни челик и алуминијум који се праве у Америци, а не у страним
земљама", рекао је он.
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На питање да ли ће нове царине повећати цене за потрошаче, Трамп је казао да ће оне
"на крају бити јефтиније".

  

Трампов трговински саветник Питер Наваро, рекао је да ће нове царине елиминисати
продају по ценама испод тржишне вредности, повећати домаћу производњу и
обезбедити стабилност америчке индустрије челика и алуминијума.

  

Иако Трампова администрација сматра да ће нове мере користити америчкој привреди,
део пословне заједнице и аналитичара упозорио је на могуће негативне последице.

  

Синдикат радника у индустрији челика упозорио је да би тако широка примена тарифа
могла да нанесе штету америчким индустријама.

  

Канада је тренутно највећи снабдевач челиком за САД, а следе Бразил, Мексико, Јужна
Кореја и Вијетнам.

  

Трамп је такође наговестио могућност увођења реципрочних тарифа у будућности, а
аналитичари упозоравају да би такав потез могао да изазове раст инфлације и додатне
тензије у међународној трговини.

  

Влада Аустралије ће настојати да наговори САД да изузму Аустралију из групе земаља
којима ће бити уведене царине на извоз алуминијума и челика, рекао је јуче у
аустралијском парламенту премијер те земље Ентони Албанез.

  

Трамп је након телефонског разговора са аустралијским премијером рекао да ће
размотрити тај предлог.

  

Након Трампове најаве о увођењу тарифа реаговала је и Европска комисија.
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"ЕУ не види оправдање за увођење тарифа на свој алуминијум и челик. Реаговаћемо
како бисмо заштитили интересе европских предузећа, радника и потрошача од
неоправданих америчких мера", наводи се у саопштењу Европске комисије.

  

Трамп помиловао Рода Благојевића, некадашњег гувернера Илиноиса

  

Председник Сједињених Држава Доналд Трамп помиловао је бившег гувернера
Илиноиса Рода Благојевића, некадашњег демократу, који је осуђен за корупцију.

  

Благојевић је смењен са функције 2009. након што је оптужен да је покушао да прода
или размени место у Сенату које је Барак Обама напустио пошто је победио на
председничким изборима 2008.

  

Говорећи у Овалном кабинету, где је потписао помиловање, Трамп је рекао да је
Благојевић претрпео "страшну неправду".

  

Благојевић је осуђен 2011. по оптужбама за корупцију. Одслужио је осам година од
14-годишње казне.

  

У првом мандату, Трамп је 2020. ублажио Благојевићу 14-годишњу казну због оптужби за
политичку корупцију током његовог првог мандата.

  

Трамп је у другом мандату већ помиловао више од 1.500 људи оптужених у вези са
упадом у Капитол 6. јануара 2021. године.

  

Према прописима, помиловање обично уклања забрану одређених грађанских права,
укључујући гласање, чланство у пороти, кандидовање за јавну функцију, поседовање
оружја и задржавање одређених дозвола, пише Глас Америке.
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Државни Врховни суд одузео је Благојевићу адвокатску лиценцу, међутим, резултат
помиловања не може да се поништи, саопштила је Канцеларија тужиоца за помиловање
при Секретаријату правде.

  

Благојевићев случај је такође компликован због његовог опозива 2009. и смењивања са
функције од стране државног Сената. Одлуком о опозиву му је забрањено обављање
функције, а прошле године је савезни судија одбацио Благојевићеву тужбу у којој је
тврдио да је забрана прекршила његова и уставна права бирача.

  

(Танјуг)
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